

ПРОТОКОЛ № 2

12 апреля 2024 года
11-00 часов

г.Тимашевск

Заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования Тимашевский район

Руководитель рабочей группы - заместитель главы муниципального образования Тимашевский район Скрипиль Ирина Александровна;

Секретарь - главный специалист отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район Прокопец Ирина Александровна

Присутствовали: члены рабочей группы (7 человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об итогах исполнения плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции на товарных рынках на территории муниципального образования Тимашевский район за 1 квартал 2024 г.

Доклад начальника отдела экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Тимашевский район Гусева Д.Ю.

1. СЛУШАЛИ:

Гусева Д.Ю. – начальника отдела экономики и прогнозирования, который сообщил следующую информацию.

Распоряжением администрации муниципального образования Тимашевский район от 27 января 2020 г. № 16- р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании Тимашевский район утверждена дорожная карта по содействию развитию конкуренции». С начала 2024 г. в распоряжение были внесены изменения, а именно включен в перечень товарных рынков «Рынок водоснабжения и водоотведения»; добавлены мероприятия, обеспечивающие достижение ключевых показателей на рынках дополнительного образования детей и торговли; откорректированы значения ключевых показателей на рынках ритуальных услуг и торговли.

Таким образом, в «дорожной карте» определены 26 товарных рынков по развитию конкуренции, запланировано 73 ключевых показателей и 35 системных мероприятий, направленных на развитие конкуренции.

Индивидуальными товарными рынками для Тимашевского района определены рынок производства промышленных упаковочных материалов, рынок

пищевой продукции, рынок архитектурно-строительного проектирования, рынков кадастровых и землеустроительных работ.

По итогам работы за 1 квартал 2024 г. из 73 запланированных показателей дорожной карты раздела «Мероприятия, обеспечивающие достижение ключевых показателей развития конкуренции» выполнен 71 показатель. Запланированные мероприятия выполнены на 97 %.

Выполнение показателей дорожной карты по разделу «Системные мероприятия, направленные на развитие конкуренции» составило 66 %. Остальные мероприятия (34%) находятся в стадии исполнения.

Показатели дорожной карты по разделу «Организационно-методическое обеспечение реализации в Краснодарском крае стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации» выполнены в полном объеме.

Необходимо отметить, что администрацией муниципального образования Тимашевский район 12 марта 2024 г. заключен муниципальный контракт с Союзом «Тимашевская межрайонная торгово-промышленная палата», в рамках которого на безвозмездной основе субъектам МСП в 2024 году будет оказано 500 бесплатных консультационных услуг.

В заключении руководитель рабочей группы, заместитель главы муниципального образования Тимашевский район Скрипиль И.А. отметила, что по результатам 2024 года все запланированные ключевые показатели плана мероприятий («дорожная карта») необходимо выполнить в полном объеме.

РЕШИЛИ:

1. Принять отчет о ходе выполнения плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции на товарных рынках на территории муниципального образования Тимашевский район за 1 квартал 2024 г. к сведению.

2. Отделу экономики и прогнозирования разместить на сайте администрации муниципального образования Тимашевский район отчет о ходе выполнения плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции на товарных рынках на территории муниципального образования Тимашевский район за 1 квартал 2024 г.

Заместитель главы
муниципального образования
Тимашевский район,
руководитель рабочей группы



И.А. Скрипиль

Главный специалист
отдела экономики и прогнозирования
администрации муниципального
образования Тимашевский район,
секретарь рабочей группы



И.А. Прокопец